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12.° Ano de Escolaridade (Decreto-Lei n.° 286/89, de 29 de Agosto)
Curso de Caracter Geral — Agrupamento 1

|

‘Duracio da prova: 90 min + 30 min de toleridncia ‘ 2. FASE

1997

PROVA ESCRITA DE GEOLOGIA

CRITERIOS DE CORRECGAO E COTAGOES

QUESTAO CORRECGAO COTAGAO
(pontos)
I1-A
1
1.1 - Bacia de recepg&o - A; Canal de escoamento - C; 9 (3 x 3) 5
Cone de dejecgéo - F/D.
(Deve dar-se a cotagao total pela designacéo ou pela letra
respectiva).
1.2 .
1.2.1 -A. 3
1.2.2 -F/D. 3
123 -C. 3
2 -X-E;Y-B. 6(2x3)
3
3.1 - Destruigdo da vegetagdo / obras de construgéo civil{ 5
(entre outros).
3.2 - Enxurradas / erosdo , ; 5
33 - Construgdo de socalcos, eventualmente com vegetagéo, | 6
segundo as curvas de nivel (entre outras).
40
1-B
1
1.1 ‘
1.1.1 -4. 5
1.1.2 -1. 5
1.2 - O aluno deve referir as cotas ou as inflexdes das curvas | 12 (2 x 6)
de nivel.
2
2.1 - Vale em U / Perfit com flancos de grande pendor | 6
(abruptos) e leito mais ou menos plano.
22 - Origem glaciéria. 6
3 - 100m (Se o aluno mencionar apenas 100, atribuir 4 | 6
pontos).
40
V.S.F.F.
120/CH




120/C/2

I
1
1.1 -1-d;:: - 2«b; :3-0; .4-a; 5-¢c. - }15(5:x 3)
1.2 -Pedogénese. . ... 5
1.3 ,
1.3.1 - O aluno deve referir, quanto & estrutura, o tamanho, | 8
forma e arranjo das particulas e vazios e, quanto 2
textura, as dimensGes das particulas e respectiva’
proporgéo relativa.
1.3.2 - O aluno deve reIacnonar com a por05|dade e permeablll- 10
dade. ;
14 . - Azoto, OX|gén|o dlédeO de carbono e vapor de agua. 5.
2
2.1 - O aluno deve referir a desintegragéo radioactiva / 8
/ libertag&o: de:particulas da‘sua estrutura atémica.
22 - Minerais dos grupos da uraninite e da torbernite. 6(2x3)
23 - Zona Centro-Ibérica (Benras) / Alto Alentejo | Trés-os-| 3
1 -Montes.
; 60
I
1 - O aluno deve referir o papel dos fésseis na determinagéo | 12
'| da idade e do ambiente em que se: formaram as rochas:
que os contém.’ : ;
2 - O aluno deve referir condigbes relatavas ao-organismoou | 8
ao meio.
3 - O aluno deve distinguir entre a substituigio do 20 (2 x 10)
organismo por matéria mineral e o molde deixado pelo‘
, ‘| organismo desaparecido.
4 - Grande expans@o estratigrafica e pequena expanséo 5
geogréfica.
5 - Paleozéico. 5
, 50
v
1 1By leB; -G, W=D; V-A 15(5x3)
2 . .
2.1 - Falha transformante. 5
2.2 - A rifte - rifte; B: fossa - fossa / Referéncia as forgas em | 12
jogo.
3
3.1 - O aluno deve referir a precipitagéo lenta de oxidos de | 6 (2 x3)
metais, dissolvidos na agua do mar, longe das dorsais e ‘
em zonas de fraca sedimentagéo. ,
3.2 - Manganés / ferro / niquel / cobre / cobalto 112
50
TOTAL ........cciivens 200 PONTOS
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